Урок узагальнення і систематизації матеріалу з теми  « Звичайні дроби». 
Підготовка до контрольної роботи
У завданнях 1- 6 позначте одну правильну, на вашу думку, відповідь!

1.  Яка частина прямокутника на рисунку заштрихована?
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2.  Укажіть дріб із чисельником 7 і знаменником 91
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3.  Скільки серед дробів    [image: image18.png]


  правильних?
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4.  Укажіть натуральнее  число, яке дорівнює значенню неправильного дробу [image: image20.png]51
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5.  Яке з мішаних чисел дорівнює дробу [image: image22.png]13
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6.  Укажіть вираз для знаходження  [image: image32.png]


  від 15
          (15:5) ۰ 3                                   (15:3) ۰ 5                               (15:5): 3                                 (15۰5) ۰ 3
7. Порівняйте дроби:
а) [image: image34.png]
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;       б) [image: image38.png]


         1;    в)  [image: image40.png]
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 ;   г) [image: image44.png]


            [image: image46.png]



8. У сквері розквітло 24 каштани, що становить [image: image48.png]


 усіх каштанів. Скільки всього каштанів росте в сквері?
9. На складі було 40 т цукру. До магазину відвезли [image: image50.png]


 усього цукру. Скільки тонн цукру залишилось на складі?
10. Знайдіть   натуральні   значення   х,   при   яких   буде   правильною нерівність:
                                                    1
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12. При яких натуральних значеннях а дріб 
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